Associazione Amici

Museo d'Arte Sacra Meride

Via Mastri di Meride 2
6866 Meride









Ai soci dell’Associazione









Meride, 1 giugno 2016

Programma 2016
Care amiche e cari amici del Museo,

con la presente siamo ad invitarvi a volere agendare la data del 26 giugno 2016 (ore 17.00) giorno nel quale si terrà la prossima assemblea dell’AMAS presso il Museo dei fossili del Monte San Giorgio (v. convocazione allegata).

Sarà l’occasione per presentarvi il programma 2016 e discutere insieme delle possibili azioni di promozione e restauro al fine di arricchire ulteriormente quanto esposto al museo.

Nel corso dell’assemblea il curatore Giulio Cattaneo presenterà il primo quaderno, di una serie di tre, dedicato alle cappelle di Meride e alle famiglie storiche del nostro paese. A tutti i partecipanti all’assemblea verrà fatto omaggio di una copia.
Per sabato 18 giugno 2016, abbiamo organizzato una gita nella vicina Novara dove potremo visitare (con guida) la mostra “da Lotto a Caravaggio”, oltre che passeggiare alla scoperta (con guida) dei luoghi simbolo della città e meglio come descritto nel programma che vi alleghiamo. Ultimo termine per iscriversi: 15 giugno 2016 telefonando allo 0916828682 (orari ufficio), 0793233875 (Pascal) o mandando una email: pasc32@icloud.com.

Inoltre vi anticipiamo che il 14 agosto, verrà presentato al pubblico (al termine di un concerto che si terrà nella chiesa di San Rocco) il restauro (ad opere di Massimo Soldini) del dipinto di Gerolamo Bellasi detto Cattò da Mendrisio, raffigurante don Siro Rinaldi da Tremona.

Infine siamo a trasmettervi copia degli statuti dell’AMAS e del verbale dell’assemblea costitutiva, come pure una polizza di versamento per effettuare il pagamento della quota sociale 2016.

Con i migliori e cordiali saluti.

Per il Comitato

Maria Pia Oldelli/pres.




Marilli Cereghetti/segr.

Allegati:

· Convocazione Assemblea

· Polizza di versamento tassa sociale 2016

· Statuto associativo

· Verbale assemblea costitutiva

· Programma trasferta a Novara
